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Tärkeitä turvallisuusohjeita

Lue käyttöohje huolellisesti ennen kuin käytät tuotetta. Säilytä tämä käyttöohje. 

1.	 Noudata ohjeita, jotta vältät laitteen vahingoittamisen tai henkilövahingot.
2.	 Pidä tämä käyttöohje tallessa tulevaisuuden varalle. Mikäli laite annetaan 

käyttöön kolmannelle osapuolelle, tulee tämä käyttöohje välittää mukana.
3.	 Käytä tätä laitetta vain sen käyttötarkoitukseen. Älä käytä laitetta ulkotiloissa 

tai kylpyhuoneessa.
4.	 Mikäli 8-vuotias tai tätä vanhempi henkilö tai henkilö jolla on psyykkisiä 

tai fyysisiä rajoitteita tai puutteellinen tietotaito/kokemus laitteesta, käyttää 
laitetta, tulee heillä olla perehdytys ja täysi ymmärrys laitteen käyttö-	
tarkoituksesta, riskeistä ja turvallisesta käytöstä. Alle 8-vuotiaat eivät saa 
suorittaa laitteen puhdistus- tai huoltotoimenpiteitä. Pidä laite alle 		
8-vuotiaiden lasten ulottumattomissa. Lapset eivät saa leikkiä laitteella.

5.	 Älä koskaan käytä laitteen kanssa lisävarusteita, joita valmistaja ei ole 	
erikseen suositellut. Muutoin voit altistua henkilövahingolle tai vahingoittaa 
laitetta. Käytä ainoastaan laitteen alkuperäisiä osia.

6.	 Laitteen valmistaja ei ole vastuussa vahingoista jotka aiheutuvat 
käyttöohjeen vastaisesta toiminnasta.

7.	 Ennen laitteen kytkemistä virtalähteeseen, tarkista että sähköjännite ja 
liitäntä ovat yhteensopivat laitteen teknisten tietojen yhteydessä 		
ilmoitettujen ominaisuuksien kanssa.

8.	 Älä missään olosuhteissa käytä vahingoittunutta laitetta! Mikäli laite on 	
vahingoittunut, irroita virtalähde ja ota yhteyttä laitteen toimittajaan/	
valmistajaan.
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9.	 Sähköiskun vaara! Älä yritä korjata laitetta itse. Toimintahäiriön sattuessa, 
laite tulee korjauttaa ainoastaan huoltopätevyyden saaneella henkilöllä.

10.	Tarkista pistoke ja laitteen virtajohto säännöllisesti vaurioiden varalta. 	
Vahingoittuneen virtajohdon tilalle tulee hankkia valmistajalta/toimittajalta/
valtuutetulta henkilöltä uusi varaosa.

11.	Vältä johdon vaurioittumista. Älä rutista, taivuta tai hankaa johtoa terävillä 	
reunoilla. Pidä johto poissa kuumilta pinnoilta ja avoimen tulen 			 
läheisyydestä.

12.	Älä vedä virtajohtoa pois töpselistä pelkästään johdosta kiinni pitäen äläkä 
kierrä virtajohtoa laitteen ympärille. 

13.	Mikäli jatkojohto on käytössä, tulee sen olla yhteensopiva käytössä olevan 
virtajohdon kanssa.

14.	Varoitus! Kun puhdistat laitetta, pidä sen sähköiset osat poissa veden ja 
muiden nestemäisten aineiden lähettyviltä. Jos runsaasti kosteutta pääsee 
moottorilohkon ilmanvaihtoaukkojen läpi, laite ei enää ole käyttö-		
turvallinen.

15.	Älä käytä laitetta märillä käsillä tai seisoessa märällä lattialla. Älä koske 	
virtajohtoon märillä käsillä.

16.	Käytä pistorasiaa joka on helposti ulottuvilla ja johon on helppo päästä 
käsiksi hätätilanteen sattuessa > irroita virtajohto virtalähteestä.

17.	Irrota virtajohto pistorasiasta kun et käytä laitetta sekä ennen laitteen 	
puhdistusta.

18.	Älä koskaan avaa laitteen koteloa. Älä laita kotelon sisälle vieraita esineitä. 
19.	Varoitus! Huomioi, että laitteessa on liikkuva terä. Ole varovainen laitteen 

ollessa käynnissä. Voit leikata vahingossa itseäsi!
20.	Älä pidä laitetta päällä jos se on ilmassa tai astian/kulhon/kattilan 

ulkopuolella. Laite voi ylikuumeta.

Käyttötarkoitus
Tätä laitetta tulee käyttää ainoastaan ruoan laiton yhteydessä. Se on suunniteltu käytettäväksi korkeintaan 
4 litran suuruisiin annoksiin. Sekoitus tulee tapahtua astian/kulhon/kattilan sisäpuolella ja sillä voi valmistaa 
esim. keittoja, salaatinkastikkeita, kastikkeita, majoneeseja, vihannessoseita yms. Lopputulos riippuu käytössä 	
olevasta terästä.
(-> Käyttö).
On suositeltavaa käyttää sauvasekoitinta 3 minuutin ajan ja sen jälkeen pitää laite pois päältä 30 minuutin 
ajan. Mikäli laitetta kuitenkin käytetään pidemmän aikaa samalla kertaa, on sen käyttö turvallista.
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Laitteen kuvaus
A1 - Nopeus 1 -painike
A2 - Nopeus 2 -painike
B - Moottorilohko
C - Tuuletusaukot

D - Sekoitinputki
E - Teräsuoja
F - Terä
G - Koukku

H - Virtajohto
I -  Virtapistoke

Ennen käyttöönottoa
•	 Poista varovasti pakkausmateriaali ja säilytä vastaisuuden varalle.
•	 Tarkista, että kaikki osat löytyvät (-> kuva 1 ja kuva 5) ja ettei kuljetusvaurioita ole. 				 

Jos kuljetusvaurioita ilmenee, ota yhteyttä laitteen toimittajaan (-> Takuu).
•	 Irrota virtajohto (H) ja liitä virtapistoke (I) helposti ulottuvilla olevaan seinäpistorasiaan, johon on 

helppo päästä käsiksi hätätilanteen sattuessa ja irroittaa virtajohto virtalähteestä.
•	 Mikäli esiasennettu terä (F) ei ole sopiva käyttötarkoitukseesi, irrota laite kokonaan virtalähteestä 

ennen kuin vaihdat terän.

Käyttö
•	 Älä pidä laitetta päällä jos se on ilmassa - älä käytä laitetta astian/kulhon/kattilan ulkopuolella.
•	 Jos mottorilohko (B) osuu vahingossa veteen, varo sähköiskua! Irroita pistoke välittömästi 		

pistorasiasta.
•	 Saavuttaaksesi suurimman mahdollisen tehon, suosittelemme että sekoitinpäätä pidetään vinossa 

asennossa asettamatta teräsuoja (E) suoraan astian/kulhon/kattilan pohjaan (-> kuva 2). Älä upota yli 
2/3 sekoitinputkesta (D). Maksimi upotustaso on merkitty sekoitinputkeen “max”.

•	 Painaessa painiketta (A1) tai (A2) (-> kuva 1), sauvasekoitin alkaa sekoittaa. Sammuttaaksesi 	
sauvasekoittimen, lopeta painikkeiden painaminen ennen kuin nostat sekoittimen pois nesteestä. 

•	 Alkuun, sauvasekoittimen moottorilohko (B) saattaa hieman haista. Tämän hajun muodostumista 	
pyritään välttämään elektronisissa moottoreissa, mutta haju häviää kun laite on ollut muutaman 	
kerran käytössä.

•	 Käyttääksesi sauvasekoitinta eri tarkoituksiin, voit vaihtaa terän.
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Terän vaihtaminen
> Irrota laite pistorasiasta
> Kierrä varsi auki (noudata nuolen suuntaa ja “OPEN”)
> Aseta työkalu 1
> Aseta työkalu 2 varteen ja kierrä työkalussa ilmoitettuun suuntaan
> Kiinnitys on irroitettu
> Kiinnittääksesi uuden terän, suorita vaiheet käänteisessä järjestyksessä

TERÄN POISTAMINEN

AKSELIN JA LAAKERIN 
TIIVISTEEN PURKAMINEN
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Eri terävaihtoehdot
L - 4-haarainen terä: GANACHET, KASVIKSET JA KERMAISET KEITOT, HEDELMÄMARMELADIT, PYREET, PANNUKAKKU- JA LETTUTAIKINA, EMULGOIDUT KASTIKKEET, VINAIGRETTE KASTIKKEET, SMOOTHIET

M - 2-haarainen terä: KASVISKEITOT, KASVISSOSEET, LEIVONNAISTEN VALMISTUS, CREEMIT (SINAPPI...), LIHA, KALA, HEDELMÄT JA VIHANNEKSET

N - Vatkainterä: VISPIKERMA, VISPATTU MUNANVALKUAINEN, PIRTELÖT....

O - Reikäterä: YRTTIEMULSIOT, TUOREJUUSTOVALMISTEET, MAJONEESI, LEIVONNAISTEN KREEMA

Puhdistus ja huolto
•	 Älä puhdista laitetta painepesurilla
•	 Älä päästä moottorilohkoo (B) vettä tai muuta nestemäistä ainetta
•	 Varoitus: Leikkaamisen vaara, terällisen sauvasekoittimen puhdistuksen yhteydessä
•	 Puhdistaaksesi osat teräsuojan (E) alta sekä terän (F), upota sekoitinputki (D) puhtaaseen veteen ja 

paina laite käyntiin ja anna terän pyöriä noin 3 sekunnin ajan
•	 Ennen kuin puhdistat sekoitinputken (D) tai moottorilohkon (B) ulkopinnan, irrota virtajohto	  

pistorasiasta.
•	 Puhdista varsi / moottorilohko nihkeällä tekstiilillä. Puhdista sekoitinputken (D) ulkopinta ja teräsuo-

ja (E) hanan alla juoksevalla vedellä. Jos käytössä on puhdistusaine, huuhtele aine huolellisesti ennen 
seuraavaa käyttöä. Laitetta ei tule pestä astianpesukoneessa.

•	 Jos sekoitinputki (D) on irroitettava, kierrä se irti pitämällä kiinni sekoitinputkesta (D) ja käännä sitä 
oikealle (nuolen suunta ja “OPEN”). Tarkista, että sekoitinputki on kiinnitetty oikein, ennen kuin 
käynnistät laitteen.

•	 Tarkista säännöllisesti: 
		  > Virtajohdon (H) kunto. Vahingoittunut virtajohdon tilalle tulee hankkia valmistajalta/		
		      toimittajalta/valtuutetulta henkilöltä uusi varaosa.
		  > Mahdolliset vuodot sekoitinputkessä (D) (tiivisteen kuluminen, kuva 4)
		  > Terien (L-O) kunto. Varmista että terät eivät ole vääntyneet tai vahingoittuneet
		  > Jos laite vahingossa putoaa, tarkasta kaikki osat läpi huolellisesti ennen käyttöä

Tekniset tiedot

Mallin numero:		  MINIPRO
Liitäntä:			   220 V  1 N, 50-60 Hz
Teho:			   220 W
Kierrosnopeus:		  8.000 - 13.000 RPM
Virtajohdon pituus	:	 1,5 m
Kokonaiskorkeus:		  395 mm
Sekoitinputken pituus:	 160 mm
Teräsuojan halkaisija:	 55 mm
Suojaluokka:		  Luokka 2			 
Melutaso:			   60 dB (A)
Paino:			   990 g
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		  Tämä suojaluokan 2 laite (kaksoiseristys) on yksivaihteinen. Laiteen käyttö ei vaadi 		
		  maadoitettua pistorasiaa. Sulake 10 A vaaditaan. Tarkista aina, että liitäntä ja jännite vastaavat 	
		  laitteen ominaisuuksia.

Sähkövaatimukset

Kierrätä sähkölaitteet - älä hävitä kotitalousjätteen seassa! Toimita osat sähkölaite- ja ongelmajäte 	
pisteisiin ja auta näin suojelemaan ympäristöä.

Ympäristön

Takuu
•	 Laitteen takuu on yksi vuosi. 
•	 Takuu kattaa ainoastaan laitteen moottorin.
•	 Vika täytyy ilmoittaa välittömästi.

Takuu ei sisällä: 
Oikeus takuuseen ei päde kolmansien osapuolten toimissa. Takuu ei kata seuraavia vahinkoja: 

		  > Elintarvikkeen joutuminen laitteen sisälle
		  > Laitteen virheellinen käsittely tai käyttö
		  > Laitteen virheellinen säilytys tai sijoittelu
		  > Laitteen virheellinen liitäntä tai asennus
		  > Muiden kuin elintarvikkeiden käyttö
		  > Laitteen upottaminen nesteeseen yli max-merkityn tason
		  > Laitteen puhdistus astianpesukoneessa
		  > Laitteen purkaminen osiin tai avaaminen 
		  > Laitteen tai lisävarusteiden putoaminen tai rikkoutuminen
Suosittelemme käyttöohjeen huolellista lukemista, sillä se sisältää tärkeää tietoa laitteesta.
Ostajan on todistettava oikeutensa takuuseen esittämällä laitteen ostokuitti.

HUOM:
		  > Mikäli tämä tuote ei toimi oikein, tarkista ensin, onko toimimattomuuden syy esim. virran 	
		     pois kytkeytyminen tai virheellinen laitteen käsittely
		  > Seuraavat asiakirjat on toimitettava reklamoinnin yhteydessä viallisen tuotteen mukana:
			   Ostokuitti
			   Mallin kuvaus / tyyppi / merkki
			   Kuvaus ongelmasta ja vian yksityiskohdista
Reklamointitilanteessa, ota henkilökohtaisesti yhteyttä myyjään.
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Jan Swanström

myynti

0400-846 106

jan.swanstrom@kopal.fi

Tommi Forsman

toimitusjohtaja, myynti

040-940 1903

tommi.forsman@kopal.fi

KOPAL KEITTIÖT OY
LÄKKISEPÄNTIE 9, 00620 HELSINKI

09 757 0600 | KOPAL@KOPAL.FI
WWW.KOPAL.FI | WWW.KOPALKEITTIOT.FI

Tero Hakala

huoltopäällikkö

0400-452 536

tero.hakala@kopal.fi
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